

Артисты в гостях

у моряков

Моряки балтийского теплохода «Станиславский» установили дружескую связь с коллективом Академического театра драмы имени А. С. Пушкина. Когда судно швартуется в Ленинградском порту, члены экипажа встречаются с артистами, смотрят в театре новые постановки. Актеры, в свою очередь, посещают судно.

После многих дальних рейсов теплоход «Станиславский» на днях вновь пришел в родной порт. Экипаж пригласил артистов во Дворец моряков. Вчера здесь собрались сотни грудящихся Балтийского пароходства. В гости к балтийцам пришли народный артист СССР Н. К. Черкасов, заслуженные артисты республики Л. П. Штыкан, Н. К. Вальяно, Е. М. Медведева и другие.

Н. К. Черкасов приветствовал моряков с возвращением из плавания, рассказал о творческих планах театра, пожелал, чтобы связь театральной общественности Ленинграда и моряков Балтики укреплялась и в дальнейшем. Артисты показали участникам встречи комедию М. Никодели «Недомерок», подготовленную театром к фестивалю «Белые ночи».

Вечерний Ленинград
г. ЛЕНИНГРАД

7
5
ИЮН
1959